



安徽“十四五”纺织工业主营收入突破2000亿

星报讯(记者 张贤良) 近日,省经信厅印发《安徽省“十四五”纺织工业发展规划》,对我省纺织工业发展的主要目标、重点领域和任务等作出部署,提出到2025年,全省纺织主营收入力争突破2000亿元;发展质量和效益达到国内先进水平,规模以上工业增加值显著提高,力争形成1~2家百亿龙头企业。新增国家级企业技术中心1~2个,国家级创意设计园区(平台)1~2家,省级企业技术中心30家,省级工业设计中心10家。

大力发展时尚家纺服装、高端产业用纺织品、新型聚乳酸材料、高端纺织制造等领域。聚焦我省纺织产业链优势,深化与长三角企业精准合作,支持纺织服装领域行业协会和产业集群举办行业性、地方性交流研讨会、重大项目合作对接活动。支持将安徽国际纺织服装产业博览会打造成为国内极具行业影响力的品牌展会;支持行业协会构建纺织

产业联盟。积极承接纺织产业转移,支持在现有岳西、望江、孙村、瑶海基础上,推动滁州、六安及皖西、皖北地区加强与江苏、浙江纺织企业发展合作,补齐安徽纺织产业短板。

立足合肥瑶海时尚街区、中国服装原创设计小镇,围绕创新链布局产业链,加快形成全省纺织产业布局。鼓励好波、依立腾等重点企业,建立原创设计为主的现代时尚产业体系;立足滁州、六安等地纺织新材料及羽绒、婚纱等现代纺织服装制造产业基础,重点发展产业用纺织品、婚纱等细分行业培育发展;立足华茂集团、申洲针织等龙头纺织企业和望江、岳西等壮大纺织服装产业集群;推动皖北、皖西地区承接长三角地区产业转移,建设新兴纺织产业先进制造基地。积极培育行业知名度较高的终端消费品牌和加工制造品牌。

合肥六安两地警方联动 为患者送上“救命药”

星报讯(记者 徐越蕾) “非常感谢各位警察同志,感激之情溢于言表,药品我已收到,再次感谢你们长途跋涉送药。”六安一名身患癌症的市民急需服用一种抗癌药物,但六安因疫情防控需要实施静态管理,快递包裹在合肥中转无法及时运输。4月10日晚,在该市民拨打六安110后,六安、合肥两地警方联手行动,用时3个小时,将救命药送到她手中。

4月10日晚19时07分,合肥市公安局110接到六安市公安局110协助请求称,一名六安市民因身患癌症,急需长期服用一种抗癌药物。物流信息显示,从合肥邮寄给该市民的药品包裹还未发出,何时才能到达六安是个未知数。

接到电话后,合肥市公安局立即展开行动。经了解,报警人李女士两年前患乳腺癌化疗后,长期在家每日服药,现因疫情已停药一个星期。如再不及时服药,乳腺癌极有可能复发。此外,该药物包装箱内放置大量冰袋,必须要尽快送达,否则药物将失效。根据李女士提供的物流单号,合肥110与快递公司取得联系。同时,指令派出所做好对接送药准备。

合肥110和六安110立即联动,21时50分,井岗派出所民警驾车将药物送到六安北道口转交六安警方手中。22时10分,李女士收到药物,并主动给合肥市公安局民警发信息,“等疫情结束解封的时候,我去合肥感谢你们”。

蜜蜂、马蜂抱团扰民 合肥消防发布提醒

星报讯(王金秋 记者 马冰璐) 近期随着天气转暖,蜜蜂、马蜂等昆虫的活动变得活跃起来,4月伊始,合肥消防就多次接到市民报警称遭遇马蜂、蜜蜂。

4月11日,合肥市濉溪路某小区居民楼外墙的电表箱上面,一个拳头大小的蜂窝让居民困扰不已,消防救援人员到场后对蜂窝进行简单的灼烧处理,对蜜蜂进行驱赶。

4月5日下午,合肥市某艺术街区有蜂窝需要处置,由于街区人流量较大,极有可能造成人员受伤,消防员在现场处置人员设警戒区,防止处置时有群众进入受到蜜蜂攻击,随即对蜂窝进行清理。

据统计,4月以来,合肥消防接到有关蜂窝的警情多达247起,尽管没有造成人员伤亡,广大市民也要引起注意。

合肥消防提醒,如果在野外发现有蜂类围着你转圈,马上静止下来,等它离开是最好的方式。如果遭遇蜂类袭击,最好就地趴下,用衣服盖住头或者把衣服在天空抡几圈以后,扔向远方,吸引蜂群追赶,人则向反方向跑。被蜂类蜇伤后,应立即涂抹一些含醋的水,减弱毒性,亦可起到止痛的作用,切勿用土、破布、脏手绢等东西堵塞伤口,以免引发破伤风。全身症状明显或发展迅速的患者应及时去正规医院救治。

合肥公安征集食药环知森违法犯罪线索 查证属实给予奖励

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥警方获悉,合肥市公安局即日起至年底,在全市开展“昆仑2022”专项行动,面向社会公开征集涉食品、药品、生态环境、知识产权和野生动植物违法犯罪线索。

举报线索范围包括危害食品安全犯罪、危害药品安全犯罪、危害生态环境安全犯罪、侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪、涉野生动物犯罪。线索举报要求,检举、揭发、提供的相关违法犯罪线索有明确的举报对象,举报违法犯罪事实要有证据证明,实事求是,不得虚构或者夸大,不得故意捏造事实诬陷他人。公安机关对举报人的信息严格保密,并依法保障线索提供者的各项权利,线索经查证属实的,依照有关办法给予奖励。

举报电话:0551-66267300,互联网邮箱:799370168@qq.com,举报信邮寄单位:合肥市公安局食药环知犯罪侦查支队(合肥市北部湾路1号)。

千尾锦鲤“入住”合肥南艳湖公园

星报讯(许咏梅 汤义勇 记者 沈娟娟) 近段时间,前往合肥南艳湖公园游玩的市民惊喜地发现,湖水里多了许多色彩斑斓的观赏鱼。4月11日,记者从合肥经开区了解到,这些观赏鱼是锦鲤,是该区公用事业部门于近日投放的,此举既促进了人与自然和谐发展,又为公园增添了一道亮丽风景。



4月11日下午,在明媚阳光的照射下,合肥南艳湖公园水面泛起碧波,一头头红色的、金黄色的、淡粉色的锦鲤在水中拍打着尾巴,在荷叶间、水草间自由自在地游动着,当游人靠近,鱼儿立刻变得活跃起来,霎时间水面变得五彩斑斓,如油画一般,引得游人纷纷驻足观看。

隔着栏杆,合肥爱鸟人士赵先生被窜动的锦鲤吸引得挪不开眼睛,不停地拿着相机拍摄锦鲤的照片,“我每天都会来湖边观鸟,虽然以前听着飞鸟鸣唱,水鸟嬉戏,看着荷叶柔波很惬意,可如今多了漂亮的锦鲤,感觉更灵动了。”赵先生乐呵呵地说道。

“目前已经投放了一条锦鲤,这批锦鲤体长在20厘米左右,大部分是红锦鲤和黄锦鲤。”南艳湖公园管理处处长谭学平介绍,为了增强市民在公园游玩的乐趣,给市民提供更好的休闲体验,公园管

理处从4月初开始向湖水中投放锦鲤,公园已经安排专人跟踪监护这批锦鲤的生长情况,视情况会陆续增加投放的品种和数量。

据了解,锦鲤是一种观赏价值很高的鱼类,素有“观赏鱼之王”的美称。锦鲤生性温和,体形浑圆有力,外表色彩斑斓,游姿温婉从容,适应性强,其体长可达1米以上,寿命也很长,能活60~70年,被称为“水中活宝石”,寓意吉祥,备受人们喜爱。谭学平表示,锦鲤刚到南艳湖不久,需要一段时间的适应过程,这几天,他们主要在公园荷花池活动。养成习惯后,市民随时来都可以观赏到鱼头攒动、争先抢食的欢快场景。

合肥经开区城管局负责人提醒,这些锦鲤只用于观赏不能食用,希望市民能够共同爱护它们,不要打捞,不可垂钓。

安徽省地质博物馆 获评首批全国科普教育基地

星报讯(记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅了解到,近日,中国科学技术协会官网发布《关于命名2021~2025年第一批全国科普教育基地的决定》,经过初评、终评和公示等程序,安徽省地质博物馆获评2021~2025年度第一批全国科普教育基地。

据介绍,近年来,在自然资源科普领域,安徽省地质博物馆聚焦公众需求开展科普创作,推出系列科普作品获多项国家级、省部级奖项,部分作品被学习强国等平台收录。通过开展世界地球日等主

题科普活动,创建“科普进万家”等特色科普品牌,促进自然资源科普与政务、教育、乡村振兴等融合,将自然资源利用和保护等科学知识送进学校、社区、企事业单位等。

安徽省地质博物馆相关负责人表示,未来,该馆将强化全国科普教育基地功能,充分发挥引领示范作用;围绕自然资源事业发展,推进新时代科普工作模式转型升级,构建线上线下融合的博物馆科普教育传播体系,促进优质科普资源共享。